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I\Ž Krajská zdravotní, a.s.

Úvodní slovo
Vážení čtenáři Infolistů,

jistě se mnou budete souhlasit, že bez kvalitně připravené
ho personálu nelze kontinuálně uspět, ať už jde o jakouko
liv firmu či společnost. Je proto zřejmé, že v tomto ohledu je 
spolupráce mezi Univerzitou J. E. Purkyně v Ústí nad Labem, 
potažmo její Fakultou zdravotnických studií (FZS), a Krajskou 
zdravotní, a. s., (KZ) -  která je nejen největším zdravotnic
kým zařízením v Ústeckém kraji, ale i největším zaměstna

vatelem v regionu, dlouhodobá, systematická a probíhá hned na několika úrovních. 
Spolupráci si dovoluji hodnotit jako výbornou a jsem přesvědčen, že její dosavadní 
výsledky o tom jasně vypovídají.

Za jednu z nejdůležitějších oblastí této spolupráce lze pokládat podíl lékařů a nelé- 
kařských odborníků na vyučovacím procesu. Jde především o lékařské i nelékařské 
specialisty z klinik, které ustavuje FZS a Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, 
Krajské zdravotní, a. s. Působení lékařských specialistů z klinik a oddělení v rolích 
akademických pracovníků na FZS na straně jedné a umožnění praktické výuky našich 
studentů v ústecké Masarykově nemocnici na straně druhé velmi kvitujeme a jsme si 
vědomi toho, že díky těmto možnostem, jež velmi obohacují výuku, nemusíme hledat 
jiné alternativy, které by pro nás, ale hlavně pro studenty byly mnohem náročnější.

FZS v současné době připravuje nelékařské zdravotnické odborníky ve čtyřech stu
dijních oborech, a to: Ergoterapie, Fyzioterapie, Porodní asistentka a Všeobecná ses
tra. Vzhledem к tomu, že FZS chce zajistit pro aplikační sféru většinu nelékařských 
zdravotnických odborníků, bude akreditovat v příštích dvou letech bakalářské studijní 
programy Pediatrické ošetřovatelství, Radiologická asistence, Zdravotnické záchranář
ství a dva magisterské studijní programy Organizace a rozvoj zdravotnických zařízení 
a Učitelství odborných předmětů pro školy zdravotnického zaměření.

Masarykova nemocnice potvrzuje nejen kvalitu poskytované zdravotní péče, ale rov
něž vynikající úroveň vědecké, výzkumné a publikační činnosti na klinikách a oddě
leních. Publikační činnost pracovníků klin ik nám pak významně pomáhá při plnění 
požadavků na tvůrčí činnost v procesu zpracování žádostí o akreditaci studijních pro
gramů. Klinik se nám podařilo společně ustavit již jedenáct. První dvě kliniky, klinika 
kardiologická a neurochirurgická, byly založeny v roce 2008 a v roce 2018 byla zatím 
založena desátá klinika radiologická a jedenáctá klinika neonatologická. Zdůrazňuji 
slovo „zatím“ , protože univerzita a Krajská zdravotní, a. s. mají v této oblasti jisté plá
ny, a společně usilujeme o to, aby se Masarykova nemocnice stala nemocnicí univer
zitního typu nebo nemocnicí fakultní.
Na závěr bych rád využil této příležitosti к tomu, abych poděkoval i vedení Ústeckého 
kraje za významnou finanční podporu studentů všech oborů, především všakvšeobec- 
ných sester. Ústecký kraj, stejně jako KZ, nabízí studentům stipendia a při promocích 
uděluje zástupce Ústeckého kraje věcné ceny absolventům s výborným prospěchem.

doc. PhDr. Zdeněk Havel, CSc. 
děkan Fakulty zdravotnických stud ií Univerzity]. E. Purkyně v Ústí nad Labem
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